

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1934 году

№ 246 [10776]

Четверг, 15 декабря 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## РАБОЧИЙ ЗА ПАРТОЙ

Нынешней осенью за парты вечерних школ село более 3000 молодых жителей нашего города. На начальном этапе нового учебного года, когда особое внимание было обращено на выполнение плана комплектования школ рабочей молодежью, с лучшей стороны показал себя коллектив новотрубников: впервые за последние годы предприятие справилось с планом по набору учащихся-вечерников. 550 молодых рабочих посещают сейчас уроки. Велика в этом заслуга заводского отдела технического обучения, который возглавляет М. Х. Тагиров. Сотрудники этого отдела, руководители многих цехов и служб предприятия проводят большую систематическую работу не только по набору в вечерние школы, но и контролируют посещаемость, заинтересованно следят за учебными успехами молодых производственников, поощряют их морально и материально. Год за годом неплохо справляется с комплектованием вечерних школ коллектив горпищеторга, где это дело поручено Л. Ю. Комарчук.

К сожалению, пока не скажешь этого о таком ведущем в городе коллективе, как трест Уралтяжстрой, хотя молодых строителей, не имеющих среднего образования, здесь очень много: на сегодняшний день — 651 человек. Пошли же учиться только 204. Это меньше половины той плановой цифры, которая была предложена тресту на новый учебный год. Понятно, что по сравнению, скажем, с новотрубниками условия труда у строителей сложнее: участки их далеко друг от друга, людей собирать особенно трудно. Но тем не менее коммунисты и комсомольцы треста, субподрядных организаций должны больше интересоваться учебной своей молодой рабочей.

Сейчас, когда учебный процесс подходит к своему «экватору» — завершается первое полугодие, — особенно важным фактором в работе вечерних школ является борьба за сохранность контингента учащихся. И здесь опять-таки нужны совместные усилия преподавательских коллективов и тех предприятий, цехов, где трудятся производственники-вечерники. Невнимание к нуждам молодого рабочего, его бытовым условиям, нежелание разобраться в тех проблемах, которые мешают его учебе, приводит нередко к большому отсеву в классах. Так, отсутствие дошкольных учреждений на заводе трубчатых конструкций заставило нескольких семейных рабочих этого предприятия бросить учебу. На этом заводе третий год подряд план по комплектованию вечерних школ еле выполняют на 40 процентов Велик и отсев в процессе обучения. В прошлом

учебном году, к примеру, начали учебу 17 человек, а к финишу пришли только 12. Не лучше положение в совхозе «Первоуральский», на ряде других предприятий.

Учитывая трудности, с которыми приходится сталкиваться молодому рабочему, чтобы получить среднее образование, надо как можно шире внедрять в городе, поселках, сельской местности форму заочного обучения.

Эта гибкая и прогрессивная форма особенно приемлема для тех, кто занят сезонными работами, часто бывает в разъездах, командировках. Немаловажно и то, что заочникам разрешено в течение одного учебного года оканчивать два класса, даже при нерегулярном посещении занятий их допускают к сдаче зачетов. В Талице сейчас действует учебно-консультационный пункт, при котором занимаются 120 заочников. Есть группы заочников — рабочие птицефабрики — при вечерней школе № 6, где учатся они и в вечерней школе № 4.

Очень хорошее начинание в Коуровском леспромпхозе в поселке Прогресс: здесь заочники первые четыре дня каждого месяца целиком освобождают от работы, и они по восемь часов в день занимаются в школе. Причем, 50 процентов заработной платы за эти дни платит им, как и положено, государство, а другую половину зарплаты — леспромпхоз из изысканных для этого средств. Такой — сессионный — метод заочного обучения заслуживает всесоборной поддержки и на других предприятиях, в частности, в совхозе «Первоуральский».

На сегодняшний день в городе и поселках действует десять вечерних школ и одна заочного обучения. Преподавательские коллективы их прилагают много старания, чтобы с хорошими результатами завершить первое полугодие. Тесную связь держат с предприятиями, очень много работают по сохранению контингента учащихся, часто выезжают на их рабочих местах, ведут внеклассную работу — завуч ШРМ № 6 Л. Е. Гуртова, преподаватель литературы ШРМ № 9 Т. Н. Баранова, классный руководитель 11 класса ШРМ № 2 Л. С. Зозулина и многие другие. В этих школах наиболее стабильное положение с посещаемостью и успеваемостью (сюла же надо отнести и ШРМ № 1).

Чтобы такой же была картина по всем школам, необходимо к началу второго учебного полугодия оживить дела по проведению городского смотра «Каждому молодому рабочему — среднее образование». Это бы еще более стимулировало совместную деятельность вечерних школ и промышленных предприятий.

## ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ СТРАНЫ СОВЕТОВ НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Новый важный шаг в экономическом и социальном развитии предстоит сделать нашей стране в третьем году десятой пятилетки. Стоявший 13 декабря пленум Центрального Комитета КПСС подчеркнул, что основная задача всех партийных, советских, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы обеспечить не только выполнение, но и перевыполнение установленных на 1978 год заданий каждым трудовым коллективом, районом, городом, областью, краем и республикой.

Пленум одобрил в основном проекты Государственного плана экономического и социального развития СССР и Государственного бюджета СССР на 1978 год и постановил внести их на рассмотрение депутатов высшего органа государственной власти страны.

Восьмая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва начала работу в Кремле 14 декабря. В 11 часов утра открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Продолжительными аплодисментами депутаты и гости встретили товарищей Ю. В. Андропова, В. В. Гришину, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, Ф. Д. Кулакова, Д. А. Кунава, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Г. В. Романова, М. А. Суслова, Д. Ф. Устинова, В. В. Шибанова, Г. А. Алиева, П. Н. Демичева, В. В. Кузнецова, П. М. Машерова, Б. Н. Пономарева, Ш. Р. Рашидова, М. С. Соломенцева, К. У. Черненко, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, М. В. Зимилина, Я. П. Рябова.

Утверждается повестка дня сессии:

1. Об избрании членов Президиума Верховного Совета СССР.
2. О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1978 год.
3. О Государственном бюджете СССР на 1978 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1976 год.
4. Об избрании Верховного суда СССР.
5. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

По первому вопросу повестки дня выступил член Политбюро ЦК КПСС, сек-

ретарь ЦК КПСС депутат М. А. Суслов. Он сообщил, что Центральный Комитет КПСС счел целесообразным рекомендовать к избранию в состав Президиума Верховного Совета СССР депутатов А. И. Шибанова — председателя ВЦСПС, Б. Н. Пастухова — первого секретаря ЦК ВЛКСМ и Е. К. Федорова — академика.

Верховный Совет СССР единогласно постановил избрать членами Президиума Верховного Совета СССР депутатов А. И. Шибанова, Б. Н. Пастухова, Е. К. Федорова.

В докладе «О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1978 год» заместитель Председателя Совета Министров СССР, Председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков сказал, что план предусматривает осуществление комплекса мероприятий, направленных на решение основных социально-экономических задач десятой пятилетки. Главное, на что нацелен план, — это интенсификация производства. По отраслям народного хозяйства намечены, как правило, более высокие темпы роста производительности труда по сравнению со среднегодовыми темпами, фактически сложившимися за 1976—1977 годы.

Национальный доход, используемый на потребление и накопление, увеличивается на 15,6 миллиарда рублей. Это на 4 миллиарда рублей превышает природный национальный доход в текущем году. Капитальные вложения направляются прежде всего на техническое перевооружение действующих предприятий. Проект плана содержит высокие задания по развитию науки и техники.

Предусматривается дальнейшее развитие народного хозяйства всех союзных республик, увеличивается их вклад в решение общегосударственных экономических задач.

Реальные доходы в расчете на душу населения намечено увеличить на 3 процента.

Объем промышленного производства предусматривается увеличить на 4,5 процента, в том числе продукцию группы «А» на 4,7 процента и продукцию группы «Б» на 3,7 процента. Большое внимание в плане уделено росту производства и повышению качества това-

ров народного потребления. В проекте плана на 1978 год, сказал далее докладчик, намечена дальнейшая реализация разработанной партией долгосрочной комплексной программы интенсификации сельскохозяйственного производства, укрепления его материально-технической базы, обеспечения постоянного наращивания производства про-

дукции.

Объем валовой продукции сельского хозяйства на 1978 год определен на уровне заданий пятилетнего плана в размере 132 миллиардов рублей. Намечено произвести 220 миллионов тонн зерна, 7,5 миллиона тонн подсолнечника, 96,2 миллиона тонн сахарной свеклы, 8,5 миллиона тонн хлопкового сырья, 95,4 миллиона тонн молока.

На развитие сельского хозяйства по всему комплексу работ будет выделено 33,5 миллиарда рублей капитальных вложений, в том числе 22,7 миллиарда рублей — государственных. При этом на мелиорацию и освоение земель будет направлено более 7,3 миллиарда рублей.

В соответствии с заданиями пятилетнего плана расчет поставка всех видов сельскохозяйственной техники, машин для животноводства и кормопроизводства. Сельскому хозяйству будет поставлено 361,5 тысячи тракторов, 270 тысяч грузовых автомобилей, более 110 тысяч зерноуборочных комбайнов.

На дальнейшее развитие сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР в 1978 году направляется 7,1 миллиарда рублей капитальных вложений, или на 13 процентов больше, чем было в 1977 году.

Усиливается внимание к эффективности работы сельскохозяйственных предприятий и организаций, совершенствованию организации и технологии земледелия и животноводства на основе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции как крупного резерва роста производства сельскохозяйственной продукции.

В 1978 году продолжится повышение ставок и окладов среднеоплачиваемым категориям работников отраслей непроизводственной сферы в ряде районов страны, будет повышена оплата

труда отдельным категориям работников, занятым в ведущих отраслях народного хозяйства: в черной и цветной металлургии, текстильной промышленности, в строительстве и сельском хозяйстве.

Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих возрастет в будущем году до 159 рублей, а оплата труда колхозников — до 107 рублей в месяц. Общественные фонды потребления составят 105 миллиардов рублей и увеличатся в расчете на душу населения на 4,4 процента.

За счет всех источников финансирования в 1978 году будут построены жилые дома общей площадью более 110 миллионов квадратных метров. Жилищные условия улучшат более 10 миллионов человек.

Развитие здравоохранения будет осуществляться с учетом мероприятий, предусмотренных постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению народного здравоохранения».

В плане установлены задания по широкому кругу мероприятий, направленных на усиление охраны природы и рациональное использование природных ресурсов.

Докладчик выразил уверенность в том, что трудящиеся нашей страны добьются в 1978 году новых больших успехов на всех участках коммунистического строительства и обеспечат выполнение и перевыполнение плана третьего года десятой пятилетки.

С докладом о Государственном бюджете СССР на 1978 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1976 год выступил министр финансов СССР депутат В. Ф. Гарбузов. Он сообщил, что Государственный бюджет вносится на утверждение Верховного Совета СССР по доходам в сумме 246,2 миллиарда рублей и по расходам — 246 миллиардов рублей. Бюджет обеспечивает необходимые средства развития народного хозяйства, повышение материального и культурного уровня жизни трудящихся, укрепление обороноспособности Советского государства.

Сессия Верховного Совета СССР продолжает работу.

(ТАСС).

## ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ! ПРОДУКЦИЮ — НА ЭКСПОРТ

На 112 процентов выполнил план ноября по реализации продукции коллектив завода теплоизоляционных изделий. Дополнительно выдано советников плит на 22 тысячи рублей.

Отличаются в смене прессовщицы Л. И. Дылдина, А. С. Кондратьева, Т. Д. Пищальникова. Таисья Даниловна — народный контролер. Она следит за качеством продукции. Работница показывает в работе пример товарищам. К изделиям, вышедшим из-под ее рук претензий никогда нет. Нормы она выполняет на 128 процентов.

Тщательно обрабатывают и сортируют плиты выгружающие К. А. Глотова, Е. И. Кочеткова, А. М. Подшивалова, Х. Сайхутдинова. Они были среди тех, кто готовил продукцию завода на экспорт в Югославию, Сирию и Пакистан.

Напряженный план у коллектива в декабре. За первую декаду труженики предприятия изготовили 43 кубических метра сверх задания. Их цель — ударно завершить год и по-рабочему отметить годовщину принятия новой Конституции.

В. КИШЕНЕЦ, рабкор.





ТЕЛЕФОНЫ ЗАПОЛЯРЬЯ

Автоматическая телефонная станция на семь тысяч номеров принята в эксплуатацию в Мурманске. Она обслуживает население новых микрорайонов этого растущего заполярного города.

Строительству предприятий связи на Кольском полуострове уделяется особое внимание: в этом крае только за последние годы построены десятки предприятий, рабочих поселков. Новые автоматические станции работают в поселках Никель, Полярные зори, Шонгуи, в саамском селе Ловозеро.

В этой пятилетке Мурманск получит автоматическую прямую связь со 150 городами страны.

ЦЕХ ОТЛИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ



Литовская ССР. Прошли первые три часа смены. Рабочие отделочного цеха мебельного комбината «Вильнюс», остановив станки, направились на «психологическую разгрузку».

...Просторная светлая комната с каминами. Рабочие располагаются в креслах. Загорается успокаивающий зеленый свет, тихо звучит музыка, перед глазами сидящих вспыхивают цветные слайды. Через некоторое время снова зажигается дневной свет, звучит бодрая мелодия и из громкоговорителя раздаются слова: «Вы хорошо отдохнули. Желаем успешной работы». Такой сеанс длится 7—8 минут, и каждый рабочий проводит здесь краткий отдых дважды на протяжении смены.

Снятие психологической нагрузки во многом способствует и оригинально оформленные уголки отдыха, цеховые кафе. Во всех цехах установлено хорошее освещение, удачно подобран цвет производственной одежды.

На снимке (слева направо): работники отделочного цеха технолог Р. Маркаускайте, оператор В. Романовский, отделочник Ч. Куровская с удовольствием носят производственную одежду, сконструированную художниками Вильнюсского дома моделей.

Фото А. Палениса. Фотохроника ТАСС.

2 стр.

Общественный совет по коммунистическому воспитанию трудящихся, созданный при домоуправлении № 14, возглавляет активный коммунист, оператор стана «30-102» восьмого цеха Новотрубного завода Борис Николаевич Кормильцев. Направляет деятельность совета цеховое партийное бюро, руководит которым В. А. Задорин. Стабильно работают политико-воспитательная комиссия, комиссии по работе с детьми и подростками, по благоустройству микрорайона, товарищеский суд и домовый комитет.

Совет по коммунистическому воспитанию трудящихся по месту жительства действует по комплексному плану, который учитывает и организацию свободного времени школьников, и воспитательную работу среди родителей, и встречи народных депутатов с избирателями, и наведение в микрорай-

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

оне образцового порядка. Например, в декабре намечено очередное совместное заседание комитетов ВЛКСМ восьмого цеха и десятой школы с повесткой дня «О разработке социалистических обязательств в честь 60-летия ВЛКСМ». В феврале, в дни, когда наш народ будет отмечать 60-летие Советских Вооруженных Сил, совет планирует для юношей микрорайона встречу с курсантами Свердловского высшего военно-политического танко-артиллерийского училища, поможет педагогам школы провести уроки мужества. Не забыты и мероприятия познавательного характера: встречи с поэтами и искусствоведами,

лекторами, диспуты по нравственной тематике. Ежемесячно по графику намечены рейды оперативной группы, совета общественности и депутатов по проверке общественного порядка.

Надо сказать, что в большинстве своем члены совета по коммунистическому воспитанию активны. На заседаниях всегда присутствуют и оперативно решают вопросы члены политико-воспитательной комиссии директор десятой школы М. М. Темников и секретарь партбюро восьмого цеха В. А. Задорин. По-деловому относятся к обязанностям председатель домашнего комитета Г. И. Рапосов и члены товарищеского суда Р. Е. Колчина, А. С. Дворников, Н. А. Петровичев, А. Г. Зольникова. Посильную помощь оказывают члены санитарной комиссии пенсионеры З. Д. Суворко-

ва, М. Ф. Кучובה и многие другие. Над 14 классами школы шефствуют рабочие бригады по совместному плану «цех-школа». Совет еще не смог добиться, чтобы все они уделяли большее внимание ребятам, нежели сейчас, но опыт перенять уже есть у кого. Бригады мастеров П. С. Толмачева и Ф. М. Лены стали настоящими друзьями подшефных.

Цеховое партийное бюро, утверждая план идейно-воспитательной работы по месту жительства, не забывает о том, чтобы в нем были отражены все ее компоненты: идейно-политическое, трудовое и нравственное воспитание трудящихся. Это помогает добиться большей эффективности.

Несомненно, проблем у совета еще немало. Бывает, что не хватает у активистов времени. Думается, что нуж-

но смелее привлекать к общественным делам население. В микрорайоне живет много пенсионеров, за плечами которых большой опыт партийной, советской, хозяйственной работы. Наверняка многие бы из них согласились принять участие в воспитании молодежи, наведении порядка в городе. Нужно только их привлечь.

Есть у совета претензии и к органам милиции: слишком часто сменяются в микрорайоне участковые инспектора. Не успеет один войти в курс дела, как на его место назначается другой.

И еще один, на наш взгляд, важнейший вопрос. Помня девиз первоуральцев «Городу — образцовый общественный порядок!», задумано организовать в микрорайоне опорный пункт правопорядка. Но до сих пор не решено с помещением, которое должен выделить завод.

Г. УСАНИН,  
член совета по коммунистическому воспитанию.

■ КОНСТИТУЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ, ЖИВЕТ, РАБОТАЕТ

БЕСЦЕННЫЕ СВИДЕТЕЛЬСТВА

Партийный комитет хромпикового завода утвердил план мероприятий по выполнению решений октябрьского Пленума ЦК КПСС (1977 г.), внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР. В нем предусматривается дальнейшее развитие социалистического соревнования «Юбилейному году — ударный финиш!», глубокое изучение Конституции СССР во всех формах партийного, комсомольского и экономического просвещения. Агитаторы, политинформаторы выступают в трудовых коллективах, разъясняют важнейшие положения Основного Закона.

19 января состоится заводская профсоюзная конференция. На ней будут внесены дополнения и изменения в коллективный договор. Индивидуальные и коллективные социалистические обязательства будут допущены к защите при одном условии. В них необходим пункт, касающийся культуры производства или культуры рабочего места. Появятся также пункты о распространении передового опыта, об участии трудящихся в управлении производством. Сейчас хромпиковцы рассматривают новый текст коллективного договора.

На предприятии многое делается для практического осуществления предложений, возникших в ходе всенародного обсуждения проекта Конституции СССР. В статье 35 записано, что Советское государство обеспечивает женщинам равные права с мужчинами, заботится об охране труда и здоровья женщин. Руководство хромпикового завода подготовило специальное приказ-постановление. В нем предусмотрена механизация некоторых видов работ, освобождение женщин от ночных смен. Кроме того, намечено для женщин, имеющих детей в возрасте до 8 лет, установить неполный рабочий день или неполную рабочую неделю.

Статья 41 гарантирует право на отдых. Хромпиковый завод располагает прекрасной базой отдыха «Снежинка», недавно отремонтированной. Все комнаты рассчитаны на двух-трех человек. На базе отдыха построена столовая на 350 посадочных мест. Значительно обновлен спортивный инвентарь, есть музыкальные инструменты. Здесь же банкетный и танцевальный залы. Каждый труженик может отметить семейное торжество, другое важное событие.

В статье 13 читаем: «В пользовании граждан могут находиться участки земли, предоставляемые в установленном законом порядке для ведения подсобного хозяйства (включая содержание скота и птицы), садоводства и огородничества». Более 200 семей хромпиковцев имеют участки в трех новых коллективных садах.

Каждая статья новой Конституции СССР находит практическое воплощение. То, что записано в Основном Законе, обеспечено. Свидетельство тому — вся наша жизнь.

Б. ГРИНБЕРГ,  
нештатный корреспондент.

23 ноября (№ 230) в газете была опубликована корреспонденция «Неточный ориентир», где указывалось на допущенные просчеты в проведении смотра резервов повышения производительности труда и качества работы на Северском камнестебеночном заводе.

Редакция получила следующий ответ: «Корреспонденция «Неточный ориентир» рассмотрена на расширенном заседании заводской смотровой комиссии.

Четко распределены обязанности между членами комиссии. В ее состав ввели

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ

четыре рабочих ведущих специальностей. Упорядочен учет подачи и внедрения предложений. Намечены меры по активизации участия рабочих в смотре, улучшению наглядной агитации.

Решено перенять опыт по проведению смотра на хромпиковом заводе.

В. ПРОСКУРЯКОВ,  
секретарь партийной организации».

РАССКАЗЫ О ПРОПАГАНДИСТАХ ПО ВЕЛЕНИЮ ДОЛГА

Нынче в тресте Урал-тяжтрубстрой организован семинар по новой программе: «Бригадный подряд — новая форма хозяйственного расчета». Партком утвердил пропагандистом главного инженера нормативно-исследовательской станции Алексея Гавриловича Лужкова. Слушателями семинара стали ведущие инженерно-технические работники управления треста.

Чем было продиктовано создание в системе партийного образования такой формы учебы? Прежде всего, необходимостью четкого представления всех тонкостей нового метода организации труда, чтобы со знанием дела, применительно к местным условиям пропагандировать его. Алексей Гаврилович подготовил и прочитал в учебном комбинате цикл лекций о бригадном подряде. Потому партком и поручил ему руководить созданным для управления всего аппарата семинаром.

Пропагандистской работой коммунист Лужков занимается почти двадцать лет. Алексей Гаврилович никогда не позволяет себе прийти на занятия слабо подготовленным. Неустанно заботится о своем политическом росте, занимается самообразованием. Подготовка к занятиям посвящает свободное время.

— Лужков очень опытный пропагандист, — говорит заместитель секретаря парткома Людмила Михайловна Стрельцова. — Он тщательно продумывает каждое занятие, ищет наиболее эффективные формы. Ведь в семинаре у Алексея Гавриловича занимаются люди с высшим и средним специальным образованием. По существу почти каждый сам может быть пропагандистом. Потому к Алексею Гавриловичу требования повышенные.

Недавно методический совет предложил Лужкову

провести открытое занятие. Партком пригласил поприсутствовать на нем десять пропагандистов. Это занятие стало для них хорошей школой. В системе партийного и комсомольского просвещения сейчас изучаются новая Конституция СССР и материалы внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР. Методсовет рекомендовал пропагандистам обратить особое внимание на то, как Алексей Гаврилович использует местный материал, примеры и факты из жизни и деятельности коллектива треста.

Шло собеседование по материалам внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР. Старший инженер производственного отдела И. Ф. Шемякина и электромонтер Г. В. Карпов выступили с рефератами. Сразу же началось оживленное обсуждение их. Права и обязанности граждан нашей страны, сущность социальных преобразований за годы Советской власти, забота государства о каждом советском человеке — эти и многие другие вопросы были раскрыты на конкретных примерах. Пропагандист умело направлял беседу. Заместителя начальника планового отдела З. П. Барыкину, заместителя начальника технического отдела С. Н. Бубекову он попросил рассказать, чего достиг коллектив треста в девятой пятилетке, какие задачи решает, осуществляя программу десятой пятилетки. «Новая общность людей — советский народ» — с таким сообщением выступила инженер Л. Р. Корнева. Дополнил ее сообщение начальник учебного комбината С. В. Бакланов. В собеседовании участвовали все слушатели.

— Я стремлюсь как раз к этому, — говорит пропагандист Лужков. — Чтобы слушатели имели время хорошо подготовиться рефераты, темы даю заранее. Ведь по про-

грамме семинара «Бригадный подряд — новая форма хозяйственного расчета» мы еще не занимались. Начнем в январе. В самом начале учебного года познакомил слушателей с программой, рекомендовал подбирать статьи из журналов, газет об опыте применения бригадного подряда, потому что обобщенного материала, учебников нет. Н. И. Ямщиков, например, уже знает, что в марте ему предстоит защищать реферат о внедрении бригадного подряда в управлениях и субподрядных организациях треста. Л. П. Поджидаева к маю должна проанализировать работу одной из бригад второго строительного управления, которая применила новую форму хозрасчета. В свой личный рабочий план я записал: оказать помощь этим слушателям в подготовке рефератов.

Уже несколько лет подряд Алексей Гаврилович Лужков составляет личные творческие планы. Они вносят в пропагандистскую работу большую организованность.

— План всегда в моей рабочей тетради, — рассказывает пропагандист. — Готовлюсь к занятию, обязательно посмотрю, что мне самому надо сделать, что уже сделал. Большое удовлетворение испытываешь, когда видишь, насколько квалифицированнее разбираются слушатели в сложных вопросах, применяя теоретические знания.

О пропагандисте А. Г. Лужкове самые хорошие отзывы. Слушатели отмечают, что на занятиях всегда интересно, потому что Алексей Гаврилович говорит живо, эмоционально, увлекательно, материалом владеет свободно. Методсовет обобщил опыт его работы. Молодые пропагандисты смогут им воспользоваться.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ,  
нештатный корреспондент.



## ДЕЛА И ЛЮДИ УДАРНОЙ

12 декабря монтажники управления треста Востокметаллургомонтаж сдали под изоляционные работы участок Востокхимзащита вторую группу травильных ванн.

Бригада А. М. Гунина приступила к монтажу ванн омыливания труб.

— Дела у нас пошли бы еще быстрее, если бы мостовой кран работал в две смены, — говорит А. М. Гунин.

Более 900 человек насчитывает профсоюзная организация цеха В-7. Они активно участвуют в подготовке оборудования, помогают монтировать его. А в предпусковые дни, когда разгорелось социалистическое соревнование за право участвовать в прокате первой трубы, коллектив трудится с особым подъемом. 25 рабочих цеха признаны победителями. Среди них вальцовщики Н. П. Боподин и С. Л. Ларичев.

Кроме того, 12 труженников награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года», а двое — Почетными грамотами Министерства черной металлургии.

Их и сейчас называют стройотрядовцами. В Жерняков, Н. Мелехин, М. Бочков и В. Деревяноко пришли из разных цехов Новотрубного с первым строительным отрядом. В комплексной бригаде А. П. Калинин из второго управления треста Уралтяжтрубстрой цехо только не приходилось делать. Здесь, на строительстве волоочильного гиганта, закалялись их рабочие характеры.

— Ребята остаются в цехе, и нам немного жаль расставаться с ними. Трудолобивые, они пришли по душе коллективу, — говорит А. П. Калинин.

А Николай, Михаил и два Владимира уже штурмуют новые высоты: прошли стажировку в третьем цехе — каждый по своей профессии. Владимиру Жернякову и Николаю Мелехину за отличную выучку было предоставлено право четвертого ноября прокатать первую трубу на стане холодного проката.

Владимир Деревяноко — станочник, изготавливает нестандартное оборудование для цеха. Его избрали профгруппоргом.

С середины ноября каждый день к строительям цеха приходят добровольные помощники — труженники всех заводских цехов. В выходные дни более четырех с половиной тысяч новотрубников отработало на комплексе. Они убрали мусор с 55 тысяч квадратных метров площади, погрузили 62 тонны металлолома, перенесли 35600 кирпичей — вот далеко не полный перечень сделанного.

Первыми завершили мощь стройке труженники первого, второго, четвертого цехов. Все до единого прокатчики и баллонники внесли свою лепту в общее дело.

Особой похвалы заслуживают и волоочильщики седьмого цеха во главе с мастером Г. П. Соболевым, и железнодорожники 14-го цеха во главе с М. С. Бездушным, которые на днях самоотверженно трудились на самом ответственном участке. Они подняли 3100 кирпичей на высоту восемь метров, поднесли строителям около четырех кубометров раствора, 253 кубометра строительных материалов.

И те, и другие действовали хорошо и заслужили отличную оценку штаба по проведению субботников.

Время невиданных строек, гигантского движения вперед... И нельзя остаться в стороне от главной стройки нашего города — цеха В-7 Новотрубного завода. Еще в самом начале, когда закладывался фундамент нового волоочильного гиганта, я попросила в заводском комитете комсомола путевку на стройку. И какова была гордость — путевка значилась под номером один.

Потом пришли мои будущие друзья С. Ольков, Н. Яркова, С. Берсенев. Вместе мы постигали азы строительного дела. Рыли траншеи, лопатами носили бетон. А выдалась свободная минутка, говорили о том, что

## ■ ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

### ПУТЕВКА № 1

ровесники наши в тайге строят БАМ. И каждый невольно проводил параллель: наш цех — свой БАМ. Может, поэтому чаще других пели песни о Байкало-Амурской.

Прошло не так уж много времени, и вот на том месте, где когда-то вгрызались в землю экскаваторы, поднялся корпус цеха. В точном пролете я работаю машинистом крана. Почему выбрала эту профессию? Да потому, что убедилась, как

она нужна. Сейчас, в предпусковые дни, мой пятитонный нарахват. За смену не меньше тысячи тонн грузов перевожу: материалы, оборудование. Стараюсь не медлить, знаю, как даже от меня зависит общий успех большого коллектива.

На стройке я овладела мастерством крановщицы. Теперь обучаю других. Несколькими днями назад стажер Юлия Миронкина самостоятельно стала управлять краном. Теперь передаю

опыт Ольге Николаенко. Принимаю, как нужны подготовленные работницы для цеха. Стараюсь как можно скорее поделиться с ними тем, чему уже успела научиться сама.

Подходит к концу первая в моей жизни стройка. И я, и мои друзья радуемся тому, что будем трудиться в цехе, выстроенном своими руками. Здесь мы получили профессии, прошли закалку, подружались, а в будущем постараемся с не меньшей ответственностью работать на доверенном нам современном оборудовании.

Л. АРЕФЬЕВА,  
машинист крана.



Электромонтеры цеха В-7 активно участвуют в подготовке оборудования к пуску. В эти дни проходят испытание их знания, опыт. Детальное знакомство с узлами и механизмами современных станков поможет в работе.

На снимке (слева направо): бригадир электромонтеров Л. П. Воложинин, старший мастер В. Е. Пипченко, бригадир электромонтеров В. А. Меркушев.

Фото А. Кадочникова.

## ■ РЕЙД БРИГАДЫ ПЕЧАТИ

### Перекур поневоле

На строительство бытовых помещений члены рейдовой бригады пришли в разгар смены. Ожидали увидеть нарядную бригаду, как и подобает в предпусковые дни. Но у большинства строителей третьего управления затянулся перекур. Остальные заняты уборкой.

— Не по своей воле отдыхаем, — объясняют. — Здесь, на первом этаже, мы подготовили полы под укладку цитов, а плотники первого управления, которые должны этим заниматься, не торопятся.

Как же так? Главный инженер Е. А. Смоленский заверил, что устройство полов коллектив завершит до 12 декабря. Но обещание осме-

талось на словах.

— Многие обещали и начальник управления треста Уралсантехмонтаж А. К. Бабушкин, — говорит начальник третьего управления А. М. Анисимов. — А именно: до восьмого декабря сдать канализацию, до десятого — бойлерную, до 12 — водопровод. И ничего не сделано. В результате задерживается сдача душевых, столовой. Не закончена бойлерная, значит не жди подачи горячей воды в душевые.

Немало нареканий и в адрес уралспецстроевцев. К 12 декабря требовалось уложить трубы для душевых стоков. Срок миновал, но не сделано и половины намеченного.

— Не уложившись в график, коллектив управления треста Уралспецстрой сейчас форсирует работы, а в спешке совершает ошибки, — рассказывает механик А. В. Кречетов. — Сегодня повредили отопительную систему. Или, к примеру, сбавили всю технику на «пятачке» перед бытовыми, бульдозерами перекопали и перегордели все подъездные пути, а машины с оборудованием не могут подъехать. О благоустройстве территории нет и речи.

Положение серьезное. Тем более, что бытовые должны сдать в эксплуатацию раньше основного производства.

Члены рейдовой бригады: А. СЫСОЛИН — термист, начальник штаба «Комсомольского проектора», Ю. АГЕЕВ — электромонтер, А. СЕРОВ — комсомол стройки.

## А СТАНОВ... ПОЛТОРА

Прокатные станы — сердце волоочильного. К ним приковано внимание всех участников строительства. На монтаже работают бригады участка Прокатмонтаж во главе с Н. Е. Вытченковым, Ф. И. Санниным и Н. А. Евлановым. Один за другим сдают они станы холодного проката труб нам, наладчикам.

Нас 20 человек. У каждого богатый опыт. Объем работ велик: только по первой очереди предстоит выполнить их на 350 тысяч рублей. Поэтому и стараемся не терять ни минуты.

Вот у одного из агрегатов склонился М. Ф. Сидоров, В. А. Бородулин, специалисты высшего класса. Михаил Федорович заканчивает наладку электроаппаратуры. Отложил в сторону инстру-

менты, бережно провел ручку по пульта управления. — Сложные агрегаты. И для нас, наладчиков, и для вальцовщиков, — говорит. — А работать на них удобно: левое и правое исполнение пультов позволит одному вальцовщику управляться на двух станах.

— Потрапливаемся и мы, — говорит инженер В. М. Скворцов, который вместе с Ю. В. Калегиним занят на соседних агрегатах. — Плохо только, что одного нашего старания и желания уложиться в график недостаточно. Рабочие участка Прокатмонтаж хоть и трудятся в две смены, но толку мало. Заказчик, в частности, управление капитального строительства завода, поставляет оборудование некомплектно. У нас, напри-

мер, клетки есть, зато нет механизмов для загрузки труб.

Виктор Михайлович прав. Для пуска первой очереди цеха нужно иметь восемь станков ХПТ, а в наличии шесть. Из пяти положенных станков холодного волочения труб — полтора. В термоотделе вместо четырех печей поставили всего одну. Из-за отсутствия электрошито-в задерживается пуск малоэмulsionного подвала.

По графику мы должны к 25 декабря провести холодную прокатку всех прокатных агрегатов. Сможем ли это сделать, целиком зависит от заказчика.

А. САВКИН,  
старший инженер пусконаладочного управления треста Уралэлектромонтаж.

## \* КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

### КОМУ РАБОТАТЬ В ВОЛОЧИЛЬНОМ?

В нашем городе в последние годы широким фронтом ведется промышленное строительство. Ясно, что вопрос о кадрах для нового цеха решить непросто. Вот что рассказывает заместитель начальника цеха Г. В. Араптанов.

— Коллектив нашего цеха будет выпускать трубы для основных автомобильных заводов страны.

Приближается пуск основных агрегатов, а проблема кадров по-прежнему остается острой. Так, для нормального обслуживания первой очереди оборудования необходимо 1136 человек. Пока же числится 716.

Особенно трудное положение на отделке труб. Не хватает правильщиков, резчиков. Пользуясь случаем, хотел бы пригласить рабочих именно на этот участок. Здесь впервые на заводе установлены полностью автоматизированные правильные станы отечественного

и зарубежного производства. Резчикам предстоит работать на станках «радиак», обеспеченных хорошей выталкивающей силой. Все процессы на них механизированы. Полностью автоматизированы и обрезные станки.

Не хватает кузнецов. На этом участке люди требуются грамотные, со средним образованием.

Лучше укомплектованы коллективы вальцовщиков. В этом немалая заслуга работников отдела кадров. Много приняли молодежи, отслужившей в рядах Советской Армии. Теоретическую и практическую подготовку молодые люди прошли у лучших заводских вальцовщиков. И все-таки на первых порах, когда придется осваивать современные станы холодного проката и холодного волочения труб отечественного и зарубежного производства, нам не-

обходимо иметь хотя бы несколько квалифицированных, опытных вальцовщиков. Есть разнарядка по волоочильным цехам, согласно которой к нам должны прийти опытные рабочие. Но, к сожалению, пока руководители цехов не торопятся с определением для нас помощников.

Сложной будет служба электромонтеров, энергетиков. Но за этот контингент мы спокойны. Люди пришли надежные. Особенно хорошо помогли нам грамотными рабочими коллективы седьмого и девятого цехов.

Но, пожалуй, лучше всех укомплектован кадрами термоотдел. Почти все термисты освоили смежные профессии — стропальщиков. При недостатке последних это очень важно. Мастера приняли экзамены у рабочих на знание оборудования, технологии. Очень сложны контроль-

но-измерительные приборы, они контролируют многие параметры работы печи, а не только поступление природного газа, как это делалось раньше. Ясно, что даже управление приборами требует высокой квалификации рабочего, не говоря уже о том, как необходима она при настройке печи. Вот почему мы придали большое значение подготовке кадров. И не только термистов, но и рабочих других специальностей.

Еще летом совместно с отделом технического обучения разработали программу теоретической учебы. Утвердили преподавателей, составили график занятий, темы, выбрали помещения и приступили к обучению. 60 человек уже окончили курсы целевого назначения, 339 продолжают занятия. Делаем ставку и на освоение вторых профессий, 128 рабочих овладели ими.

## ■ ОСТРЫЙ СИГНАЛ КОСТРЫ В ЦЕХЕ

К пуску первой очереди станов холодного проката труб (ХПТР) было все готово. Уже опробованное оборудование заполнили маслом и эмульсией. Все ждали: вот-вот дружно загудят станы. Но, сделав несколько тяжелых «вздохов», агрегатная система отказала. Она промерзла. И было бы навечно надеяться на лучшее при минусовой температуре, которая держится в цехе.

Совершенно очевидно: отдел ХПТР не готов к работе в зимних условиях. Не установлена воздушная защита над воротами, на окнах щели, такие же щели и на крыше. А ведь все это исправить и организовать контроль за въездом и выездом в ворота должен был еще осенью коллектив первого участка второго управления треста Уралтяжтрубстрой во главе с В. Ф. Макляковым.

Не теплее и в северном пролете. В травильном отделении готова к эксплуатации вторая группа ванн.

— Но попробуй-ка заполнить их жидкостью, — возмущается старший мастер отделения В. Н. Петров. — Сейчас же все замерзнет.

Причина та же: ворота не утеплены, в стенах щели, в окна дует. За въездом автотранспорта никто не следит.

Проходим по второму пролету. Холодно. В кровле такие дыры, что удивляешься: неужели кураторы управления капитального строительства Новотрубного завода приняли такую работу от первого управления треста Уралтяжтрубстрой? Оказывается, приняли и акты на оплату подписали. Ну, а у главного инженера управления Е. А. Смоленского гора с плеч.

Нет строгого опроса, нет и высокого качества исполнения. Вот и получилось такое: на оконных фонарях приборы открывания бездействуют, рамы прилегают неплотно. Не заделаны щели на выпусках дымоходов, газопроводов и вентиляционных камер. Входные калитки не утеплены.

И уж совсем беззаботно поступили сантехмонтажники. Начальнику управления треста Уралсантехмонтаж А. К. Бабушкину еще на предыдущем строящемся объекте Новотрубного завода был преподан урок за медлительность с вводом в эксплуатацию отопительных агрегатов. Но урок, как говорится, не пошел впрок. Половина агрегатов до сих пор бездействует. А ведь на дворе середина декабря! Вот и приходится людям жечь костры, чтобы обогреться. Снижается производительность.

Обеспечить тепло цех — вот задача дня. И касается она не только строителей, но и эксплуатационников — начальника цеха Р. М. Толстикова, партийных, профсоюзных руководителей цеха. Ведь их рабочие будут трудиться в цехе, осваивать оборудование. Создать им хорошие условия в этот трудный момент — значит обеспечить половину успеха.

Ю. УЛЬЯНОВ,  
руководитель рабкорвского поста.

3 стр.  
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
15 декабря 1977 г., № 246



# МУЗЫКА ОКТЯБРА

Коллектив преподавателей музыкальной школы № 1 готовится к пятому областному смотру исполнительского творчества педагогов музыкальных школ, который пройдет в Свердловске во время зимних каникул. Солисты и ансамбли посвящают свои выступления 60-летию Советского государства, а потому центральное место

в их репертуарах занимают произведения, посвященные революции. Вместе с музыкантами выступит педагог вокально-хорового класса З. П. Смирнягина.

А. МОСУНОВ.

На снимке: очередная репетиция ансамбля народных инструментов.

Фото Е. Фролова.



## СПОРТ

■ НАВСТРЕЧУ IV ЗИМНЕЙ СПАРТАКИАДЕ НАРОДОВ СССР

### ПОСЛЕДНИЙ АККОРД

На льду Дворца спорта имени 50-летия ВЛКСМ завершился многодневный чемпионат Центрального совета ДСО «Спартак» и первенство спартаковских юниоров по фигурному катанию.

Неплохо выступили челябинцы, москвичи, ленинградцы, минчане по сравнению с фигуристами Читы, Рязани, Барнаула, Караганды, Одессы, Саратова. Приятно отметить, что мастерством блеснули свердловчане: они выступали уверенно, технично. Самые высокие оценочные баллы появлялись против их фамилий. На первые места свердловские фигуристы пропустили только одного соперника, да и то земляка — челябинца Вячеслава Кузнецова, который стал чемпионом среди мужчин в одиночном катании.

Среди женщин в одиночном катании победные лавры были отланы свердловской фигуристке Татьяне Потеряевой. В парном катании титул чемпионов завоевали хорошо известные первоуральцам Юлия и Ардо Ренник. В спортивных танцах у взрослых фигуристов первенствовала тоже свердловская пара — Ольга Сидоренко и Олег Энштейн.

Среди юниоров чемпионами стали только свердловчане: в одиночном катании у девушек — Ирина Жиронкина, у юношей — Олег Кузнецов, в парном катании — Марина Гурьева и Владимир Радченко, а в спортивных танцах — Алла Святова и Игорь Новодран.

Фигуристы порадовали первоуральцев стремительными, яркими, артистичными показательными выступлениями, в которых было занято около 30 сильнейших спортсменов.

А. ПЕТРОВ.

■ ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ. ПЕРВАЯ ЛИГА.

### ПОДЕЛИЛИ ОЧКИ

Есть в спорте правило: «Уважай соперника». Как раз им и пренебрегли лидеры соревнований во второй подгруппе первой лиги — хромпиковцы, выходя на матч с одним из аутсайдеров — «Оралом» из Уральска. В прошлом розыгрыше химики недооценили казахских хоккеистов и с трудом выиграли у малоопытной команды.

Урок не пошел на пользу. В первый день «Хромпик» на 32 минуте проигрывал 0:1, но тем не менее продолжал атаковать разрозненно — каждый хоккеист пытался в одиночку решить судьбу встречи.

После перерыва первоуральцы, наконец, вспомнили о фланговых проходах, ударах со средней и дальней дистанций. Картина сразу изменилась, счет — тоже: В. Чулочников, а затем А. Зайцев довели его до 2:1.

Хромпиковцы продолжали владеть инициативой, но в

последние четыре минуты контратаки «Орала» перечеркнули все достижения химики — 2:3. В итоге — первое поражение.

Повторный поединок проходил в том же плане: хозяева отчаянно наступали, гости оборонялись, но использовали малейшую возможность для контратак. Одна из них на 26 минуте привела к взятию ворот «Хромпика». Первоуральцы поправить дела смогли лишь после того, как во втором тайме начали действовать нешаблонно, без спешки.

Победный гол наши хоккеисты забили с 12-метровой: соперники резко обошлись с Н. Полушиным, после чего В. Скуридин четко выполнил пенальти — 2:1. Несмотря на относительно неудачный тур, «Хромпик» пока сохраняет за собой лидирующее положение.

С. ПАГНУЕВ.

Зам. редактора  
Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

# РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «КРУГОСВЕТНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ КОТА В САПОГАХ», «КОРОЛЬ ПРИЗРАК». Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». «ЗОЛОТАЯ РЕЧКА». Сеансы: 9, 11, 1, 5, 7, 9 час. веч.; «МУЖСКОЙ РАЗГОВОР» в 3 часа дн.

Клуб филиала Новотрубного завода. «СЕСТРЫ»; «ВОСЕМНАДЦАТЫЙ ГОД». Сеансы: 5, 8 час. вечера.

Клуб Трудпоселка. «НЕОКОНЧЕННАЯ ПЬЕСА ДЛЯ МЕХАНИЧЕСКОГО ПИАНИНО». Сеансы: 7, 9 час. веч.

#### ДЛЯ ВАС, ХОЗЯЙКИ!

Удобно оснащенная кухня — гордость хозяйки. Когда каждая мелочь под рукой, и работа спорится, и настроение отличное. Кухонные наборы стоимостью от 7 до 11 рублей, наборы буфетные, шумовки, ложки гарнирные, лопаточки кондитерские, свыше дюжины ножей различного назначения, приставки и приспособления к мясорубкам, шинковки и много других вещей предлагает магазин № 43 «Посудо-хозяйственные товары». Столовые наборы, мельхиоровые и из нержавеющей стали, стоимостью от 19 до 71 рубля, отдельные предметы, судки для специй, вазочки и салатники, графин, сувенирный бокал для вина украсят ваш стол. Адрес магазина № 43: ул. Ватутина, 32.

#### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА 18 декабря

ДЕНЬ ОТДЫХА «ВСЕЙ СЕМЬЕЙ — ВО ДВОРЕЦ». В программе: устный журнал «За строкой Основного Закона», концерт художественной самодельности, для детей спектакль «Взвейтесь кострами», игры, танцы, конкурсы. Начало в 12 часов.

#### ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

16 декабря. Лекторий «Цветные глаза земли. Легенды, факты, предания». Тема третья «Звезда Еквы. Рубин». Лектор — автор телепередач по истории драгоценных и поделочных камней Урала В. Б. Семенов. Начало в 19 часов.

28 ДЕКАБРЯ 52-й ПРЕДНОВОГОДНИЙ БОЛЬШОЙ ТИРАЖ «СПОРТЛОТО» И «СПОРТЛОТО-2» «6 ИЗ 49» С ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ВЫИГРЫШНЫМ ФОНДОМ.

Эти дополнительные средства образовались за шесть месяцев, с 1 июля по 28 декабря 1977 года, за счет купленных карточек, не участвовавших в тиражах по разным причинам [забыли опустить, опустили позже срока, допустили ошибки при заполнении карточек].

Дополнительный выигрышный фонд может существенно повлиять на размер выигрыша для тех, кто угадает 3, 4 и 5 номеров [видов спорта]. Приглашаем всех принять участие в предновогоднем большом тираже!

Карточки 52-го тиража «6 из 49» можете купить у общественных распространителей, в киосках «Союзпечати», сберегательных кассах, отделениях связи и в коллективах физической культуры в г. Первоуральске 19 декабря. Также принимаются коллективные заявки по адресу: ул. Чкалова, 19-а, кв. 1, по телефону 2-45-27, Первоуральское агентство «Спортлото».

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!

Свердловское зональное управление «Спортлото».

ПРИ АТЕЛЬЕ ПРОКАТА ДО 24 ДЕКАБРЯ ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ НА ДОСТАВКУ ДЕДОМОРЗОМ ДЕТСКИХ НОВОГОДНИХ ПОДАРКОВ. Адрес: ул. Чкалова, 34. Часы работы: с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов. Выходной день — воскресенье.

Бюро по трудоустройству и информации населения ПРИГЛАШАЕТ сезонных рабочих. На период работы предоставляется жилплощадь. Обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 1 Мая, 10.

С 16 по 21 декабря в кинотеатре «Космос» демонстрируется цветной широкоэкранный художественный фильм



## СОЛДАТЫ СВОБОДЫ

Сеансы: 9, 12-30, 16, 20 часов. Приглашаем в кинотеатр!

#### ДЛЯ ВАС, ПАССАЖИРЫ!

С 10 декабря открыт маршрут автобусов № 150 Первоуральск—Свердловск (остановка в Свердловске у железнодорожного вокзала).

#### ОТПРАВЛЕНИЕ

Из Первоуральска	Из Свердловска
9-15	8-45
9-45	9-15
10-15	9-45
10-45	10-15
11-15	10-45
11-45	11-15
12-15	11-45
12-55	12-15
13-40	12-45
14-20	13-15
15-00	13-55
15-30	14-40
16-00	15-20
16-30	16-00
17-00	16-30
17-30	17-00
18-30	17-30
19-00	18-00
19-30	18-30

Время местное.

Билеты можно приобрести предварительно за 7 дней, забронировать в кассе и по телефону 2-14-16.

Курсирует автобус по маршруту № 316 Первоуральск—Ачит в пятницу и субботу, отправление в 14 часов. Билеты продаются предварительно в кассе автостанции.

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха № 8 хромпикового завода, начальнику цеха Н. А. Туркину, коллективу станции переливания крови, главврачу Г. Р. Комарову, а также всем знакомым и близким, принявшим участие в похоронах любимой жены, матери Екатерины Александровны Несвит. Муж, дети.

Выражаем сердечную благодарность дирекции и заводу профсоюза завода технологического оборудования, коллективу заводоуправления, лично В. Г. Савинову, В. Е. Савиновой, Л. А. Кудрявцевой, Н. Л. Шеховцевой, соседям В. А. и Л. Ф. Пицальниковым, разделяющим с нами большое горе и оказавшим большую помощь в похоронах нашего дорогого Владимира Георгиевича Миронова. Жена и дочь покойного.

Коллектив областной станции переливания крови выражает глубокое соболезнование лаборанту Ларисе Николаевне Погромской по поводу смерти ее отца

БОБРИКА  
Николая Александровича.

Администрация, партийная, профсоюзная организации, коллектив треста столовых выражают глубокое соболезнование председателю объединенного комитета профсоюза Т. В. Плешковой по поводу кончины ее матери

САМАРСКОЙ  
Евдокии Павловны.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корпункт 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.